

**КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ**

**ПОСТАНОВА**

від 2022 р.

Київ

**Про затвердження Порядку надання інформації про сертифікацію систем енергетичного та/або екологічного менеджменту суб'єктів господарювання**

Відповідно до частини сьомої статті 12 Закону України “Про енергетичну ефективність” Кабінет Міністрів України **постановляє**:

1. Затвердити Порядок надання інформації про сертифікацію систем енергетичного та/або екологічного менеджменту суб'єктів господарювання.
2. Ця постанова набирає чинності з дня її офіційного опублікування.

**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України  
від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. \_\_\_\_\_

**Порядок  
надання інформації про сертифікацію систем енергетичного  
та/або екологічного менеджменту суб'єктів господарювання**

1. Цей Порядок визначає механізм надання Держенергоефективності органами з сертифікації систем енергетичного та/або екологічного менеджменту, акредитованими в Україні згідно з законом (далі – органи з сертифікації), інформації про сертифікацію систем енергетичного та/або екологічного менеджменту суб'єктів господарювання.

2. Терміни у цьому Порядку вживаються у значеннях, наведених в Законах України “Про енергетичну ефективність”, “Про акредитацію органів з оцінки відповідності”, “Про інформацію”, “Про електронні довірчі послуги”, “Про електронні документи та електронний документообіг”.

3. Орган з сертифікації не пізніше ніж протягом двох робочих днів з дня прийняття рішення про сертифікацію систем енергетичного та/або екологічного менеджменту суб'єкта господарювання надає до Держенергоефективності інформацію про сертифікацію в електронній формі для подальшого її включення до Реєстру суб'єктів господарювання, що отримали сертифікати систем енергетичного менеджменту та/або екологічного менеджменту, (далі - Реєстр).

Порядок ведення Реєстру, визначається центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів, енергозбереження, відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива.

Інформація про сертифікацію систем енергетичного менеджменту та/або екологічного менеджменту суб'єктів господарювання подається до Держенергоефективності у вигляді заяви про створення облікового запису в Реєстрі. Форма її подання до Держенергоефективності, визначена додатком до цього Порядку.

4. Подання інформації в електронній формі здійснюється відповідно до вимог Закону України “Про електронні документи та електронний документообіг”.

Дії органів з сертифікації підтверджуються шляхом накладення електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа, відповідно до вимог Закону України “Про електронні довірчі послуги”.

5. Датою подання інформації в електронній формі є дата, зафіксована автоматизованим чи іншим способом в електронній формі з підтвердженням дати і часу одержання інформації.

6. Органи з сертифікації забезпечують своєчасність, достовірність і повноту поданої інформації.

7. Орган з сертифікації на вимогу Держенергоефективності щодо забезпечення правильності (достовірності), повноти чи точності інформації, яка подана органом з сертифікації, надає додаткові відомості.

8. У разі виникнення обставин, які унеможливають виконання положень цього Порядку, органи з сертифікації зобов'язані у тижневий строк інформувати про це Держенергоефективності.

9. Держенергоефективності надає органам з сертифікації організаційно-методичну підтримку щодо подання інформації про сертифікацію систем енергетичного та/або екологічного менеджменту суб'єктів господарювання.

---

Додаток  
до Порядку надання інформації  
про сертифікацію систем  
енергетичного та/або  
екологічного менеджменту  
суб'єктів господарювання  
(пункт 3)

**ІНФОРМАЦІЯ**  
**про сертифікацію систем енергетичного та/або**  
**екологічного менеджменту суб'єктів господарювання**  
**(форма заяви про створення облікового запису в Реєстрі)**

Прошу створити для суб'єкта господарювання

найменування (повне та скорочене)

обліковий запис у Реєстрі суб'єктів господарювання, що отримали  
сертифікати систем енергетичного менеджменту та/або екологічного  
менеджменту

<b>Інформація про суб'єкта господарювання система енергетичного та/або екологічного менеджменту якого сертифікована</b>	
найменування суб'єкта господарювання, його правовий статус	
юридична адреса, контактні номери телефону, адреса електронна пошти, веб-сайт	
галузь, в якій впроваджено систему енергетичного та/або екологічного менеджменту	
<b>Інформація про сертифікацію системи енергетичного та/або екологічного менеджменту суб'єкта господарювання</b>	
реєстраційний номер сертифіката	
термін дії сертифіката	
назва системи, яка сертифікована (енергетична та/або екологічна)	
<b>Інформація про орган з сертифікації, якій сертифікував систему енергетичного та/або екологічного менеджменту:</b>	
назва органу з сертифікації, його правовий статус	
юридична адреса, контактні номери телефону, адреса електронна пошти, веб-сайт	

керівник (посада, прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))	
сфера акредитації, номер та термін дії атестата з акредитації	

Достовірність наданої інформації підтверджую.

« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. \_\_\_\_\_  
(підпис керівника, уповноваженої особи) (посада, прізвище, власне ім'я, по батькові за наявності)